

Додаток 1
до Порядку виконання
загальнодержавних програм
(проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни
(пункт 5)

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА
для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Валькірія»
Назва програми (проекту, заходу)	«Воїн. Воля крізь віки»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням незалежності України, відвідування військових поховань і військових пам'ятників.
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	14 областей України
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування	304580,00
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	247220,00
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	57360,00
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	01.06.2022 – 30.09.2022
Прізвище та власне ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Мірзаєва Марина Сергіївна м.Боярка вул.Хрещатик, буд.88а, кв.53 0975919297 mirzaeva.tanya@gmail.com

Прізвище, власне ім'я та посада керівника
програми (проєкту, заходу), телефон, факс,
e-mail

Мірзасва Тетяна Володимирівна
м.Боярка вул.Хрещатик, буд.88а, кв.67
0674024209
mirzaeva.tanya@gmail.com

(заповнює учасник конкурсу)

Продовження додатка 1

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським
(відсутність/наявність)
об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх
бюджетних періодів.

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу
зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до
громадського об'єднання _____
застосовано

(було / не було)

захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного
законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було
застосовано)

Голова громадської організації _____
(посада керівника громадського
об'єднання або уповноваженої
особи)



Марина Мірзаєва _____
(власне ім'я, прізвище)

30 вересня 2021 р.

Додаток 3

до Порядку виконання
загальнодержавних програм
(проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни

(пункт 12)

ОПИС

програми (проєкту, заходу)

Програма (проєкт, захід) - **Військово-історична реконструкція “Воїн. Воля крізь віки”**

Найменування громадського об'єднання - **ГО “Валькірія”**

1. Актуальність програми (проєкту, заходу):

“Воїн. Воля крізь віки” - це всеукраїнський культурно-просвітницький захід у м. Боярка, який включає у себе військово-історичну реконструкцію, потужну програму із відтворенням бойової майстерності українського війська періоду Русі, козацтва, УНР, УПА та Збройних сил України. Проєкт популяризує українську історію, зокрема військову, наголошуючи на чині українських воїнів минулого та сьогодення, їх внеску у державотворчі та націєтворчі процеси в Україні. Втім особливістю цього дводенного заходу є облаштування території і таборів українського війська відповідно до обраних епох, що дозволить відвідувачам та глядачам

зануритися у мілітарну минувшину їхньої держави. Особливо актуальним подібне занурення до коріння своєї історії є у час російсько-української війни, коли війна йде не тільки за територію, але і за культурну спадщину, інформаційне поле і т.д.

“Воїн. Воля крізь віки” буде реалізований 23-24 липня вперше до цього річ започаткованого “Дня Української Державності”, згідно указу президента України №423/2021. Проект у своїй програмі відтворює концепцію свята і демонструє державницьку історію українського війська, що відповідає пріоритетам конкурсної програми Мінветеранів про відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат, пов’язаних з вшануванням та увічненням пам’яті ветеранів війни, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням незалежності України.

2. Опис:

Змістовне наповнення:

Військово-історична реконструкція “Воїн. Воля крізь віків” - це дводенний захід, який надихнувшись однойменним фотопроєктом Анни Сенік, реконструює українське військо крізь віки для широкої аудиторії глядачів. 23-24 липня до Боярки з’їдуться реконструктори з усієї України. Захід включає у себе:

1. реконструкцію боїв українського війська часів Русі, козацтва, УНР та УПА проти загарбників; (на кожен із боїв буде залучено близько 100 реконструкторів, які реалізують 4 бої із залученням зброї, техніки, декорацій);

2. дводенне таборування учасників реконструкції - відтворення епохи і побуту українського війська у різні часи (включно із сьогоденням);
3. комунікація глядачів із реконструкторами, серед яких є багато фахових істориків;
4. екскурсії реконструкторськими таборами, майстер-класи;
5. облаштування фотозон.

Соціальна проблема та пріоритетне завдання, на розв'язання якого створено програму (проект, захід);

Проект абсолютно відповідає пріоритетним напрямам конкурсу, зокрема відзначенню святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненню пам'яті ветеранів війни, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням незалежності України.

Мета:

Основна мета - це виховати у суспільства повагу до військових професій та продемонструвати історичну тяглість української військової історії, продемонструвати невід'ємну європейськість та державницьку основу мілітарної спадщини. Військово-історична реконструкція відбуватиметься із залученням до проекту фахівців військової історії, наукових співробітників музеїв (Національний музей історії України, Національний військово-історичний музей, Музей історії Вінниці) заповідників (Кам'янець-Подільський історичний музей-заповідник).

Завдання:

Завданням військово-історичної реконструкції є відтворення української мілітарної історії у форматі живого спілкування глядачів та реконструкторів. Крім того, на локації заходу "Воїн. Воля крізь віків"

будуть представлена експозиція присвячена російсько-українській війні. Біля дружин Русі, козацтва, воїнів УНР та УПА будуть розташовані сучасні українські воїни. До проекту залучатиметься експозиція виставки “Блокпост пам’яті”. Українські ветерани проведуть майстер-класи, демонструватимуть сучасну форму українських військових, зброю, а також техніку.

План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім’я та посада)
1	2	3	4
Підготовка	<ol style="list-style-type: none"> 1. Домовленість із військово-історичними клубами; ветеранами російсько-української війна; науковцями; 2. Залучення ГО для волонтерської роботи; 3. Створення погодинної програми; 	квітень- липень 2022 р.	Голова ГО Мірзаєва М.С. Керівник проєкту Мірзаєва Т.В.

Проведення інформаційної роботи	<p>4. Візуальне оформлення проекту</p> <p>5. Просування та інформаційне наповнення заходу;</p> <p>6. Робота у соціальних мережах та ЗМІ;</p>	травень-липень 2022 р.	Голова ГО Мірзаєва М.С.
Реалізація заходу	<p>7. Облаштування локацій;</p> <p>8. Доїзд учасників;</p> <p>9. Проведення 4 історичних боїв;</p> <p>10. Презентація тематичних таборів учасників;</p> <p>11.Проведення гутірок, екскурсій, майстер-класів</p>	23-24 липня 2022 р.	<p>Голова ГО Мірзаєва М.С.</p> <p>Керівник проєкту Мірзаєва Т.В.</p>
Звітування	<p>12.Підготовка звітів;</p> <p>13.Моніторинг та оцінка результатів проєкту</p>	30 жовтня 2022 р.	Керівник проєкту Мірзаєва Т.В.

Очікуваний результат (узагальнений висновок щодо реалізації програми (проєкту, заходу), соціально-економічні наслідки її (його)

реалізації, ефективність та корисність, довгострокові наслідки, можливість використання результатів після її (його) закінчення (обов'язково включаються результативні показники в числовому вимірі)):

“Воїн. Воля крізь віків” - це перший в Україні масовий захід, який направлений популяризувати українську мілітарну історію у форматі реконструкції. Проект об'єднає українських ветеранів, істориків, реконструкторів, науковців і залучить широке коло поціновувачів минувшини. Яскравість дійства дозволить масштабувати проект до відтворення військової звитяги українського воїнства часів Галицько-Волинського князівства, Великого Князівства Литовського, Речі Посполитої. У майбутньому військово-історична реконструкція козацтва може поділятися на періоди Хмельниччини, Запорізької Січі, Лівобережної України. Отже, сам задум має перспективи стати великим осердям вивчення та популяризації військової історії в цілому. Сам формат, його яскравість, дозволяє залучити велику аудиторію, а також бути топовою подією в Україні, яку висвітлюватимуть ЗМІ.

Результатами проекту “Воїн. Воля крізь віків” має стати дводенний захід із чотирма реконструкціями та перспективою його масштабування у подальші роки.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано програму (проект, захід):

Цільова аудиторія заходу - це насамперед прогресивна молодь, яка підтримує український продукт, обирає змістовне дозвілля, відкрита до пізнання історії, цікавить суспільно-політичним життям. Очікується, що близько 10000 жителів Боярки (з 50000 чол. населення) відвідають захід, з яких 80% – молодь. Серед учасників значну кількість становлять військові. Очікується, що близько 5000 учасників з інших регіонів України відвідають

захід, з яких 80% – молодь. Понад 50 волонтерів будуть залучені до організації та проведення фестивалю Понад 20 істориків, науковців, краєзнавців, громадських діячів будуть залучені до організації та проведення заходу. Понад 150 реконструкторів будуть залучені до проведення заходу

Способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації (засоби масової інформації, строки та методи інформування громадськості)

Комунікаційний план проекту сприяє приверненню уваги до результатів проекту та отриманих культурних продуктів прямих та опосередкованих аудиторій, а також сприяє підсиленню ролі військових у розвитку держави, суспільства, формуванню у цільових аудиторій відчуття своєї приналежності до української державницької історії. Для реалізації комунікаційної стратегії у команду буде залучено фахівця. Будуть використовуватися наступні види контенту: фотоконтент, відео, аудіоконтент, тексти. Промоційна продукція, що буде виготовлена під час реалізації проекту: промоційний ролик на 15 секунд (він же і аудіоролик); афіша; стилізовані аватарки для соціальних мереж. Канали комунікації: сторінки проекту у Facebook, Instagram, YouTube (здіяний буде також інтерактиви у сторізах; анонси подій, згадки у ЗМІ і тд. виствілюються у соціальних мережах); офіційні сайти партнерів проекту, сторінки партнерів проекту у соціальних мережах; онлайн-реклама. Просування проекту: кампанії з лідерами думок; виходи в ЗМІ.

Способи комунікації: поширення промоційного відеоролика на сторінках проекту протягом травня-липня 2022 р., сайтах та сторінках партнерів і особистих сторінках учасників у соціальних мережах.

Поширення афіші на сторінках проекту, на сайтах і сторінках партнерів та особистих сторінках учасників у соціальних мережах.

Робота у соцмережах: публікація на сторінках події у соціальних мережах про основні локації (табори учасників) та особливості, що чекають на відвідувачів; логістика; інформування про учасників, гостей, партнерів. Буде розроблений контент-план для соціальних мереж: історична довідка, фотоспогади з минулих років; публікації про учасників та партнерів;

Залучені до виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) інші інститути громадянського суспільства:

Національний музей історії України, Національний військово-історичний музей, Музей історії Вінниці, Кам'янець-Подільський історичний музей-заповідник, ВІК “Повстанець”, Центр інтерактивної історії “КиївГрад”, ГО “Жива історія”, Боярська міська рада, полк “Миротворець”, виставка “Блокпост пам’яті”.

Джерела фінансування громадського об’єднання для реалізації програми (проєкту, заходу) (кошти державного бюджету, співфінансування та інші джерела фінансування):

Власні кошти засновників ГО «Валькірія», кошти спонсорів, меценатів.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об’єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проєкту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання:

Стаття 1. Оплата послуг залучених спеціалістів, необхідна для

виконання (реалізації) проєкту обумовлені специфікою його реалізації:

- керівник проєкту максимально залучений до організації заходу бере вихідні на основній роботі за власний рахунок;

Стаття 4. Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу):

- оренда автобуса «Mercedes 0350 Туризм» на 40 місць. Перевезення учасників клубу військово-історичної реконструкції «Жива історія» та «Вінницьке історичне товариство» за маршрутом Вінниця-Боярка-Вінниця. 40 осіб;
- оренда автобуса «Mercedes 0404RHD» на 40 місць. Перевезення учасників клубу військово-історичної реконструкції «ВІК Повстанець» за маршрутом Київ-Боярка-Київ. 40 осіб;
- оренда автобуса «Mercedes Benz Sprinter» 20 осіб. Перевезення учасників реконструкції військово-історичної групи «Азимут» за маршрутом Ківерці-Боярка-Ківерці. 20 осіб;
- оренда автобуса «Mercedes 0404RHD» на 40 місць. Перевезення учасників клубу військово-історичної реконструкції «Центр інтерактивної історії "КиївГрад" за маршрутом Київ-Боярка-Київ. 40 осіб.

Стаття 13. Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків.

Згідно тарифів банку в якому обслуговується розрахунковий рахунок ГО «Валькірія»

Стаття 14. Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)

Оплата роботи бухгалтера, що працює по проєкту.

Стаття 17. Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми.

- оренда панцерника «Петлюра» з гарматою для військово-історичної реконструкції. Відтворення бою між армією УНР та білогвардійцями. В орендну плату входить доставка панцерника "Петлюра" з м.Вінниці до м.Боярки, так як діючий екземпляр панцерника знаходиться тільки у м.Вінниця. Участь панцерника у військово-історичній реконструкції передає неповторні враження перебування у подіях сторічної давнини.;

- оренда автомобілю «Руссо-Балт» 1909 року випуску для участі у військово-історичній реконструкції відтворення бою між армією УНР та білогвардійцями та виставки;

- оренда системи холостого патрону (гвинтівка Мосіна). Відтворення бою. Військово-історична реконструкція. Для реалістичного відображення подій бою сторічної давнини стає необхідність відповідності образів того часу і функціонуюча зброя з холостими набоями, планується відтворення боїв періоду УНР та періоду Других Визвольних змагань. Передбачено 100 учасників бою, по 50 з різних воюючих сторін;

- оренда одяг, взуття аксесуари:

військовий однострій армії УНР та армії Білогвардійців періоду початок ХХ ст., повний комплект (одноманітний за конструкцією і суворо регламентований на вигляд одяг військовослужбовців). Клуб військово-історичної реконструкції. Для реалістичного відображення подій бою сторічної давнини стає необхідність відповідності образів того часу, планується відтворення бою періоду УНР, оренда автентичного військового строю, що відповідає заявленим періодам. Передбачено 100 учасників бою, по 50 з різних воюючих сторін;

військовий однострій УПА та армії Вермахт періоду середина ХХ ст., повний комплект (одноманітний за конструкцією і суворо регламентований на вигляд одяг військовослужбовців). Клуб військово-історичної реконструкції. Для реалістичного відображення подій бою сторічної давнини стає необхідність відповідності образів того часу, планується відтворення бою періоду Других Визвольних змагань оренда автентичного військового строю, що відповідає заявленим періодам. Передбачено 100 учасників бою, по 50 з різних воюючих сторін;

- ЄСВ 22% передбачено податковим законодавством нарахування на видатки по оплаті праці залучених спеціалістів;

- харчування учасників клубу військово-історичної реконструкції. Так як учасники клубів приїдуть на наш захід з різних куточків України і будуть два дні задіяні в реалізації проекту, ми як організатори маємо забезпечити людей харчуванням.

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка))

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу)

(окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

(інформація зазначається у кількісних показниках)

5. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання реалізувати програму (проект, захід) (за наявності)

Юліана Ю. Валькірія

(посада керівника громадського
об'єднання або уповноваженої особи)



М.С. Мірзасєва

(власне ім'я, прізвище)

30 Вересня 20 21 р.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не має перевищувати десяти сторінок.

Додаток 4
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ
Громадська організація «Валькірія»

(найменування громадського об'єднання)

«Воїн крізь віки»

(назва програми (проєкту, заходу))

№ з/п	Види видатків	Розрахунок видатків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО видатків за кошторисом					247220,00	57360,00	304580,00
1	Видатки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	x	x	x
	Керівник проєкту	1	900	50,00	45000,00		45000,00
	Усього						45000,00
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за користування ними) для проведення заходу (назва, м ²)	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
3	Художнє оформлення місць виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за одиницю (годину, день), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	Оренда автобуса «Мерседес 0350 Туризмо» на 40 місць. Перевезення учасників клубу військово-історичної реконструкції «Жива історія» та «Вінницьке історичне товариство» за маршрутом Вінниця-Боярка-Вінниця. 40 осіб	1	520	28,00	14560,00		14560,00
	Оренда автобуса «Мерседес 0404RHD» на 40 місць. Перевезення	1	120	28,00	3360,00		3360,00

	учасників клубу військово-історичної реконструкції «ВІК Повстанець» за маршрутом Київ-Боярка-Київ. 40 осіб						
	Оренда автобуса «Mercedes Benz Sprinter» 20 осіб. Перевезення учасників реконструкції військово-історичної групи «Азимут» за маршрутом Ківерці-Боярка-Ківерці. 20 осіб.	1	800	28,00	22400,00		22400,00
	Оренда автобуса «Мерседес 0404RHD» на 40 місць. Перевезення учасників клубу військово-історичної реконструкції «Центр інтерактивної історії "КиївГрад" за маршрутом Київ-Боярка-Київ. 40 осіб	1	120	28,00		3360,00	3360,00
	Усього						43680,00
5	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
6	Оплата телекомунікаційних та поштових послуг	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
7	Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
9	Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років» та «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті», та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0

10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
12	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
13	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків;	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	Банківське обслуговування		4	100,00	400,00		400,00
	Усього						400,00
14	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)						
	Бухгалтерські послуги	1	122	300,00	36600,00		36600,00
	Усього						36600,00
15	Навчання працівника громадського об’єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						

	Усього						0
16	Видатки з вдосконалення та підтримки вебсайту громадського об'єднання ветеранів, користування хостингом та доменним ім'ям вебсайту.						
	...						
	Усього						
17	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць	Вартість за одиницю, грн	x	x	x	
	Оренда панцерника «Петлюра» з гарматою для військово-історичної реконструкції. Відтворення бою між армією УНР та білогвардійцями. В орендну плату входить доставка панцерника та гармати.	1	25000,00	25000,00			25000,00
	Оренда автомобілю для участі у військовій реконструкції та виставки «Руссо-Балт» 1909 року випуску	1	6000,00		6000,00		6000,00
	Оренда системи холостого патрону (гвинтівка Мосіна). Клуб військово-історичної реконструкції.	100	300,00	30000,00			30000,00
	Оренда одяг, взуття аксесуари: військовий однострій армії УНР та армії Білогвардійців періоду початок ХХ ст., повний комплект (одноманітний за конструкцією і суворо регламентований на вигляд одяг військовослужбовців). Клуб військово-історичної реконструкції.	100	300,00	30000,00			30000,00
	Оренда одяг, взуття аксесуари: військовий однострій УПА та армії Вермахт періоду середина ХХ ст., повний комплект (одноманітний за конструкцією і суворо регламентований на вигляд одяг військовослужбовців). Клуб військово-історичної реконструкції.	100	300,00	30000,00			30000,00
	ЄСВ 22% нарахований на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	1	9900,00	9900,00			9900,00
	Харчування учасників клубу військово-історичної реконструкції	240	200,00		48000,00		48000,00
	Усього						178900,00

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер, уповноважена особа) громадського об'єднання або уповноважена особа



М. С. Мірзасва
(ініціали та прізвище)

(підпис)

(ініціали та прізвище)



Громадська організація «Валькірія»
ЄДРПОУ 40841948
08150, м. Боярка, вул..Хрещатик, буд.88А, кв.53
№ UA683052990000026004020105683 АТ КБ "ПРИВАТБАНК"

Інформація про діяльність громадської організації «Валькірія»

1. Назва організації та організаційно-правова форма

Громадська організація «Валькірія»

2. Дата створення організації

19.09.2016 р.

3. Мета та основні напрямки діяльності організації відповідно до Статусу організації

Метою (цілями) діяльності громадської організації є здійснення та захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема соціальних, економічних, політичних, правових, освітніх, культурних, екологічних, інших інтересів своїх членів, інтересів молоді та інтересів ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей ветеранів та осіб, на яких поширюється чинність Законів країни

Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років» і «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті», утвердження гендерної рівності в українському суспільстві для задоволення та захисту прав і свобод жінок і чоловіків, задоволення їх суспільних, економічних, соціальних, творчих, національно-культурних та інших спільних інтересів, розвиток громадянської активності, сприяння створенню відкритого громадянського суспільства в Україні.

Основними напрямками діяльності ГО «Валькірія» є:

- 1) сприяння підвищенню суспільної, культурної, науково-дослідницької активності молоді та інших осіб, розширенню їх професійного кругозору та підвищенню їх професійної майстерності;
- 2) виявлення та підтримка талановитої обдарованої молоді у різних галузях людської діяльності;
- 3) виховання у молоді поваги до спадщини поколінь майстрів українських мистецтва, культури, спорту та освіти;
- 4) розвиток і збагачення традицій української національної культури;
- 5) всебічне сприяння економічній, соціальній та культурній інтеграції України з Європейським співтовариством;
- 6) сприяння участі молоді, ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції

Гідності, членів сімей ветеранів та інших осіб у спільній міжнародній діяльності і гуманітарній сфері;

7) сприяння розвитку національної свідомості, громадянської активності молоді, сприяння самореалізації її наукового, творчого, організаційного потенціалу та популяризації української історії та культури, створення умов для організаційного навчання, дозвілля і спілкування, пропаганда здорового способу життя, сприяння створенню відкритого громадянського суспільства в Україні;

8) сприяння залученню молоді, ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей ветеранів та інших осіб до активної участі в суспільно-політичному житті, реалізації державної і регіональної політики, активної участі в діяльності місцевих громад;

9) сприяння державній політиці з підтримки програм та заходів в сфері екології, збереження навколишнього природного середовища, в суспільній сфері, сферах здоров'я, культури, спорту, мистецтва, туризму, винахідництва;

10) сприяння створенню природних ландшафтних об'єктів, підтримці розробок у сфері науки, інформатики і зв'язків з громадськістю;

11) сприяння об'єктивної інформованості та освіченості громадян;

12) сприяння наданню всебічної моральної та матеріальної підтримки членам Організації та членам сімей загиблих, в тому числі матеріальної допомоги для вирішення побутових, житлових та інших проблем;

13) участь у діяльності міжнародних організацій, діяльність і мета яких співпадає з метою Організації;

14) організація та проведення масових заходів (збори, мітинги, демонстрації тощо);

15) створення в порядку, передбаченому законом, юридичних осіб (товариств, підприємств), заснування засобів масової інформації, з метою досягнення своєї статутної мети (цілей) та сприяння діяльності Організації;

16) організація зборів, конференцій, семінарів, конгресів, "круглих столів", прес-конференцій, форумів, громадських слухань, навчальних (освітніх) курсів, лекцій, симпозіумів та інших публічних заходів без отримання прибутку від цієї діяльності;

17) залучення інвестицій для здійснення мети Організації, а також для розвитку співробітництва з громадськими та іншими структурами;

18) підтримування прямих міжнародних контактів і зав'язків;

19) видання в установленому чинним законодавством порядку, на неприбуткових засадах, поліграфічним способом і/чи на електронних та аудіо-, відео носіях книг, брошур, іншої друкованої продукції, яка пропагує мету та напрямки діяльності Організації;

20) здійснення грантової діяльності;

21) розробка та реалізація проектів, спрямованих на вирішення актуальних проблем у соціальній сфері;

- 22) сприяння практичному здійсненню місцевих, регіональних, загальнодержавних та міжнародних програм (проектів), що спрямовані на розвиток інфраструктури громадянського суспільства та відродження української нації;
- 23) сприяння підвищенню туристичного потенціалу, збереження об'єктів культурної спадщини;
- 24) сприяння запобіганню конфліктів, сприяння стабільності та безпеці в територіальних громадах, в Україні;
- 25) сприяння національно-патріотичному та громадянському вихованню молоді;
- 26) сприяння розвитку територіальних громад;
- 27) сприяння прийняттю демократичних законодавчих актів України щодо соціального захисту ветеранів війни, інвалідів війни, членів сімей загиблих, військовополонених і тих, хто пропав безвісти під час бойових дій, підвищення їх соціальної активності;
- 28) сприяння органам влади, місцевого самоврядування у розвитку ефективної соціальної політики стосовно молоді, ветеранів війни, інвалідів війни, членів сімей загиблих, військовополонених і тих, хто пропав безвісти під час бойових дій, вдосконаленні системи соціального захисту населення;
- 29) сприяння розвитку волонтерського руху в громадах;
- 30) сприяння утвердженню гендерної рівності в українському суспільстві для задоволення та захисту прав і свобод жінок і чоловіків задля задоволення їх суспільних, економічних, соціальних, творчих, національно-культурних та інших спільних інтересів,

розвитку громадянської активності і створенню відкритого громадянського суспільства в Україні.

4. Досвід діяльності організації з тематики проекту та результати такої діяльності:

- **Історично-музичний фестиваль «Під Покровом Тризуба»** проводиться щорічно в місті Боярка. Вперше був організований і проведений у жовтні 2016 р. Ідея організації і проведення фестивалю належить ГО «Валькірія» - головні організатори заходу.

Концепція фестивалю має в своїй основі локальну історію, яка гармонійно масштабується на державницьку історію сильних українців, які перемагають та здобувають. Провідними темами для гутірок та змістовного наповнення локацій на “Під Покровом Тризуба” є Українська революції 1917-1921 років, вшанування пам'яті загиблих Героїв України минулих століть та сучасної Російсько-Української війни.

Особливістю фестивалю є масштабна військово-історична реконструкція бою періоду УНР із залучення техніки, зброї періоду Першої світової війни, а також професійних реконструкторів з Києва, Вінниці, Кам'янця-Подільського та Волинської області.

З 2019 року фестиваль став Всеукраїнським і організовувався спільно з Міністерством молоді та спорту.

У різні роки на фестивалі виступали такі відомі гурти як Go-A, ТНМК, Kozak System, Тінь Сонця, Karna, Motanka, а також спікери - Павло Клімкін, Володимир В'ятрович, Роман Коваль, Андрій Ковальов, а також науковці з Національного музею історії України, Українського інституту національної пам'яті, історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка

У 2021 р. «Під Покровом Тризуба» проводиться за підтримки Українського культурного фонду. На сцені виступатимуть топові українські гурти - Антитіла, Жадан і Собаки, Kozak System, Karna.

- **Історичний проект «Жінки Свободи»**

Історичний проект, який з 2018 р. заснувала і веде голова ГО «Валькірія» Марина Мірзаєва. У тому ж році «Жінки Свободи» видали брошуру «Жіночий вимір війни за Україну» (за підтримки Управління молодіжної політики та національно-патріотичного виховання КОДА) і осінню 2018 р. за популяризацію історії в контексті внеску жінок у національно-визвольну боротьбу ХХ-ХХІ століть отримали відзнаку гендерної рівноваги.

У рамках проекту проводилося безліч лекцій, зокрема для «Жіночого ветеранського руху», Командування Сухопутних військ та інших аудиторій.

Охоплення сторінки «Жінки Свободи» сягає 250 тис. осіб.

- **Встановлено і відкрито у м. Боярка 10 меморіальних дошок та барельєфів** видатним діячам Української Революції 1917-1921 рр. (Євгену Коновальцю, Івану Чмолі, Марку Безручку тощо)
- **Масштабна військово-історична реконструкція бою до 100-річчя звільнення Боярки від більшовиків** (із залученням військової техніки періоду Першої світової війни) у 2018 р.
- **Благодійний Вертеп** 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 років, який виступав у залах КМДА, НМІУ, УІНП, центральних площах Києва та його околиць. Усі зібрані кошти колядників були передані на благодійні ініціативи
- **Заходи до Дня захисників України** 2016, 2017, 2018, 2019 років у м. Боярка;
- **Покази кінострічок** «Позивний Бандерас», «Чорний козак», «Заборонений» та зустрічі зі знімальними групами у м. Боярка;
- **Офіційне передання до Національного музею Голодомору-геноциду експонату - рукопису очевидця Голодомору 1932-1933 рр., який півстоліття знаходився в архіві радянських спецслужб** (листопад 2020)

5. Досвід виконання програм (реалізації проектів, заходів) протягом останніх двох років за рахунок бюджетних коштів та/або інших джерел фінансування:

№	Назва проекту (програми, заходу)	Сума фінансової підтримки, грн	Джерела фінансуванн я	Період виконан ня	Короткий опис (3-4 речення) проекту
1.	Військово-історична реконструкція «Битва за Боярку»	100 000,00	Боярська міська рада	Березень 2018 р.	Військово-історична реконструкція бою, що відбувся в Боярці 1 березня 1918 р. між підрозділами Армії УНР та російсько-більшовицькими окупаційними військами
2.	Фестиваль «Під Покровом Тризуба»	50 000,00	Боярська міська рада	Травень 2018 р.	Культурно-просвітницький історичний фестиваль
5.	Організація заходів до Дня захисника України.	10 000,00	Боярська міська рада	Жовтень 2018 р.	Відкриття на будівлі боярського вокзалу меморіальної дошки «Борцям за волю України». Організація в Боярці показу вистави

					«РЕУкрнація. Перезавантаження» від театру «Образ».
6.	Фестиваль «Під Покровом Тризуба»	240 000,00 70 000,00	Міністерство молоді та спорту Боярська міська рада	Травень 2019 р.	Проведення всеукраїнського фестивалю «Під Покровом Тризуба», у рамках якого був військово-історична реконструкція, рок-сцена, лекційна програма, лицарські бої, дитяча галявана та багато інших фестивальних атракцій.
7.	«FemSchoolPlanner»	100 000,00	ГО «Центр «Жіночі перспективи»	2020-2021 р.	В рамках проекту «Поширення ідей фемінізму в Україні» за фінансової підтримки Фондації

					«Інститут відкритого суспільства»
8.	Фестиваль «Під Покровом Тризуба»	975 000,00	Український культурний фонд	2021 р.	Проведення всеукраїнського фестивалю «Під Покровом Тризуба», у рамках якого буде проведено дві військово-історичні реконструкції, музична програма за участі гуртів Антитіла, Жадан і Собаки, Kozak System.

6. Матеріально-технічна база

Не маємо.

7. Кадрове забезпечення

ПІБ	Посада та основні обов'язки в організації	Кваліфікація	Досвід роботи (3-4 речення)
Мірзаєва Марина Сергіївна	Голова правління Діє від імені ГО «Валькірія», представляє організацію у відносинах з юридичними та фізичними особами, в тому числі з органами державної влади і управління.	Історик	Обрана з вересня 2016 р.

Штатних працівників не маємо

Голова ГО «Валькірія» Марина Мірзаєва

28 вересня 2021 р.

